
 

 

 

 
 
 

Фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку першої – третьої груп 

подають  податкову декларацію платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця за 

формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578 із змінами 

та доповненнями (далі – Декларація), у складі якої формується додаток 1 «Відомості про суми 

нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» (далі – Додаток 

1). 

Платник єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний 

внесок) може виправити показники сум нарахованого доходу та сум нарахованого єдиного 

внеску, у разі виправлення самостійно виявлених помилок, шляхом подання Додатку 1 з типом 

форми «Уточнююча». 

При цьому в Додатку 1 обов’язково заповнюються всі рядки та колонки розд. 9 «Визначення сум 

нарахованого єдиного внеску», де вказуються вірні показники з врахуванням виявлених помилок, 

за період визначений у графі 8 «Період перебування фізичної особи – підприємця на спрощеній 

системі оподаткування». 

Для визначення уточнених зобов’язань зі сплати єдиного внеску заповнюється розд. 10 

«Визначення зобов’язань із сплати єдиного внеску у зв’язку з виправленням самостійно 

виявлених помилок» Додатку 1, в якому: 

у рядку 1 вказується сума єдиного внеску, яка підлягала перерахуванню на небюджетні рахунки, 

за даними звітного (податкового) періоду, в якому виявлена помилка, яка переноситься з рядка 

«Усього» графи 4 розд. 9 раніше поданого Додатка 1, що уточнюється; 

у рядку 2 – уточнена сума нарахованого єдиного внеску за  звітний (податковий) період, у якому 

виявлено помилку – вказується значення рядка «Усього» графи 4 розд. 9; 

у  рядку 3 – сума збільшення суми єдиного внеску, яка підлягала перерахуванню на небюджетні 

рахунки, яка розраховується за формулою: рядок 2 розд. 10 – рядок 1 розд. 10 (заповнюється у 

разі якщо рядок 2 > рядка 1); 

у рядку 4 – сума зменшення суми єдиного внеску, яка підлягала перерахуванню  на небюджетні 

рахунки, яка розраховується за формулою: рядок 2 розд. 10 – рядок 1 розд. 10 (заповнюється у 

разі якщо рядок 2 < рядка 1); 

у рядку 5 – сума пені, самостійно нарахована платником відповідно до ст. 25 Закону України від 

08 липня 2010 року № 2464-VІ «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов`язкове 

державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями. При цьому, сума пені 

нараховується з розрахунку 0,1 відс. своєчасно не сплачених сум, розрахована за кожний день 

прострочення їх перерахування (зарахування). 

Слід зазначити, що платник єдиного внеску може визначити зобов’язання із сплати єдиного 

внеску у зв’язку із виправленням самостійно виявлених помилок за податкові періоди 

починаючи з 2021 року. 

Самостійне виправлення фізичними особами – підприємцями помилок за минулі періоди до 

01.01.2021, допущених у Звіті про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми 

нарахованого єдиного внеску (форма № Д5), не передбачено. 
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Заповнення Додатка 1 до Податкової декларації платника ЄП – ФОП у разі 

виправлення самостійно виявлених помилок (у тому числі за минулі 

податкові періоди) після граничного строку його подання 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 
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